

Наша школьная страна

Январь 2025



У каждого из нас
на свете есть места,
Куда приходим мы
на миг объединиться...
И. Тальков

В ритме праздника

Старый Новый год в кругу друзей

Старый Новый год - это замечательный повод собрать друзей и развлечься! Один из интересных способов провести этот вечер - организовать танцевальный батл.

Ребята из нашей школы показали себя с лучших сторон, показав свое умение в 3-ех раундах. В первом раунде ребята продемонстрировали домашние задания с танцами в разных стилях, которые достались им в результате жеребьевки. Во втором показали свои умения в пении, исполнив новогодние песни вместе с учителями. А в третьем раунде ребята показали свои навыки в танцевальной импровизации. После их ждала яркая, а главное, весёлая дискотека, на которой ребята еще больше показали свои способности в пении и танцах.

Все ребята – большие молодцы, и мы верим, что в следующем году они покажут ещё более красочные и эффектные выступления!

Орлова Полина



Шаги к успеху

В новый год с победой и верой в лучшее

Конец декабря – традиционное время для подведения итогов уходящего года и определения целей на следующий год. Редакция газеты Великосельской школы «Наша Школьная Страна» вступила в новый 2025 год с неплохими результатами: кроме регулярного ежемесячного выпуска школьных газет мы приняли участие во множестве конкурсов как муниципального, регионального, так и Всероссийского уровня.

19 декабря в Областном центре детей и юношества состоялось заключительное мероприятие областного фестиваля детско-юношеской журналистики "МЕДИА-КРОСС" – Медиаслет детских и юношеских СМИ образовательных организаций ЯО "76-ой В ТРЕНДЕ", где были объявлены победители и призеры Конкурса детских и юношеских СМИ «Медиа-ШУМ». На этот праздничный фестиваль была приглашена и команда редакции нашей школьной газеты.

Празднично украшенное фойе центра, приветливые лица организаторов и участников фестиваля – все это создавало предновогоднее настроение и дарило ощущение радости. Фестиваль журналистики – это не просто скучная официальная церемония награждения, он обязательно включает в себя практическую часть – медиа площадки, мастер-классы – и праздничную, которая всегда является сюрпризом. Мастер-класс для нас проводил журналист, директор Ассоциации специалистов медиаобразования Леонид Барков. Он рассказал о главном деле своей жизни – журналистской деятельности, и мы узнали много нового и интересного о секретах удачного интервью, которыми он с нами поделился. Мы составили вопросы для интервью с ним, и Околухиной Диане представилась честь побеседовать с известным журналистом.



А в зрительном зале нас ждало новогоднее представление, подготовленное ребятами, занимающимися в «Центре детей и юношества», во время которого мы все угощались сладостями, участвовали в веселых командных конкурсах, а в завершении мероприятия каждый получил любимое всеми лакомство – мороженое и памятный браслет центра, который в 2025 году будет отмечать 55-летие. Финальной точкой удивительного шоу стало награждение участников фестиваля: все команды школ и ребята, отличившиеся в индивидуальных конкурсах, получили заслуженные награды, в том числе и команда редакции газеты «Наша школьная страна» завоевала диплом 2 степени в номинации «Печать». Отдельную награду получила и Никифорова Яна, занявшая 2 место в номинации «Фото».

Мы много трудились, создавая и совершенствуя нашу школьную газету. Теперь полученная награда будет мотивировать нас на достижение больших успехов, и мы надеемся, что больше ребят будут принимать активное участие в работе школьного медиацентра. Пусть 2025 год будет для всех годом новых идей, интересных встреч, событий и, конечно, достижений!

Никифорова Яна

В ритме праздника

Вместе с Первыми!

В нашей школе состоялось долгожданное и значимое событие — торжественное посвящение ребят 5 класса в Движение Первых! В этом году в ряды нашего движения вошло 20 замечательных учеников, стремящихся к новым знаниям и достижениям.

На церемонии ребята с гордостью получили свои значки, символизирующие принадлежность к Движению Первых. Это не просто украшение — это знак ответственности, дружбы и стремления к самосовершенствованию. Каждый значок напоминает о том, что впереди много интересного: новые проекты, мероприятия и возможность проявить себя!



Мы все понимаем, как важно быть частью сообщества, которое поддерживает и вдохновляет. Движение Первых — это не только возможность развивать свои таланты, но и шанс помочь другим, внести свой вклад в жизнь школы и общества. Ребята, вы теперь не просто ученики, вы — первопроходцы, которые будут прокладывать путь для будущих поколений!

Поздравляем наших новых участников Движения Первых! Пусть этот путь будет наполнен радостью, открытиями и новыми друзьями.

Околухина Диана

И снова бал!

24 января в Гаврилов-Яме прошел кадетский бал, посвященный 95-летию со дня рождения легендарного композитора Александры Николаевны Пахмутовой. И конечно же, вокальный салон был наполнен песнями знаменитого композитора, хитами, которые знают и помнят многие поколения. Кадеты разных школ вспомнили правила этикета, что значат определённые цветы, станцевали веселую польку и кадрили, испанский вальс и пафосный полонез. Все кавалеры были нарядно одеты, в форму, а дамы нарядились в красивые платья, которые выглядели на них очень элегантно. Хозяйка прекрасно организовала бал, за что говорим ей огромное спасибо! Наши ребята стали победителями в танцевальном и вокальном конкурсах, а Диана Кувыркина стала королевой бала, с чем мы ее поздравляем! Надеемся, что на следующем кадетском балу у наших ребят будет еще больше призовых мест!!!

Наумова Алина



Наши парни в авангарде!

С 13 по 17 января в региональном учебно-методическом центре военно-патриотического воспитания молодёжи «АВАНГАРД» состоялся девятидневный, юбилейный заезд обучающихся образовательных организаций Ярославской области. Ученики 10 класса нашей школы были в их числе. Там мы изучали воинские звания, основы связи на передовой, занимались спортом, пели патриотические песни, развивали навыки стрельбы, научились правильно оказывать первую медицинскую помощь и многому другому.



Первый взвод, в который нас распределили, занял 2 место в балльно-рейтинговой системе, 2 место в военно-патриотической квест-игре «Операция Авангард», 1 место в конкурсе визитных карточек «Я за Родину!», 1 место в конкурсе «А, ну-ка, парни!», 1 место в военно-патриотической викторине «Армейский экспресс», 2 место в ФОТОКРОССЕ, 1 место в турнире по волейболу, 1 место в конкурсе «Битва хоров», а также был лучшим в номинации «За уверенность и чёткость в выражении идей» в конкурсе «Боевой листок».

Мне, как заместителю командира, была вручена почётная грамота за дисциплинированность, ответственность и умение работать в команде во время учебных сборов.

Все участники сборов в «АВАНГАРДЕ» получили положительные эмоции, а главное – знания, которые обязательно пригодятся нам в жизни.

Жеглов Иван

Вести спорта

Январские звезды

23 и 24 января состоялись соревнования по фutsalу среди команд школ Гаврилов-Ямского района в рамках Всероссийских соревнований «Кожаный мяч – Школьная футбольная лига». Обе наших команды завоевали 1 место. Вот они – наши победительницы: Кузьмина Виктория, Шаломина Таисия, Рахимова Шахноза, Мочалова Таисия, Малкова Милана, Шадрухина Полина, Баякина Валерия, Порохова Милана, Грибкова Алена, Соловьева Анастасия, Шадрухина Елизавета, Колоколова Елизавета, Закатова Мария, Гуржий Александра, Юданова Екатерина, Давыдова Светлана.



Вся наша команда очень переживала перед первыми соревнованиями. Но когда мы оказались на поле, то стали намного увереннее. Было только две команды — наша и команда соперника. Игру разделили на два тайма по 15 минут. Доиграв до конца, мы разбили другую команду с сокрушительным счетом 6:0 в нашу пользу!

Областные соревнования оказались намного сложнее прежних. Первую игру мы сыграли с командой Ярославля. Она была очень сильной, но мы оказались сильнее. Наша команда выиграла первую игру со счетом 1:2! Самое трудное заключалось в том, что мы играли две игры подряд. Но наши девочки самые сильные, и поэтому вторая игра с командой Борисоглебской школы осталась также за нами. Впереди нас ждут соревнования на федеральном уровне в г. Волгореченске. Будем усиленно к ним готовиться, чтобы показать хорошую игру, не подвести нашу команду, наших тренеров Юнусова С.Х. и Юнусова Ш.С. и отстоять честь нашей школы.

Грибкова Алена

Над выпуском работали:

Ильичёва Елена Валерьевна, Сидорович Светлана Николаевна, Морозкова Марина Валерьевна,
Жеглов Иван, Грибкова Алена, Бережная Мария, Сквородцев Илья, Наумова Алина, Околухина Диана, Орлова Полина, Никифорова Яна, Гуржий Алленксандра, Давыдова Алленксандра

Адрес редакции: 152250, с. Великое, ул. Некрасовская, д. 1. Тел. 8-(48534)38144, <https://velk-shgav.edu.yar.ru/>

E-mail: velikoeschool.gavvam@yarregion.ru

